

飞翔的代价

北京时间昨天凌晨,WTA顶级巡回赛索爱公开赛展开女单资格赛首轮较量,晏紫以2:6、6:4、4:6不敌奥地利新秀帕斯泽克,无缘资格赛第二轮。距离中国女网金花“单飞”已有半年,这段时间里,金花们在各项职业赛中始终没能取得令人惊喜的成绩。网管中心副主任高沈阳昨天接受记者采访时表示,成绩不佳是网球职业化改革必须付出的代价,金花还要继续“单飞”下去。

金花“单飞”·现状

五朵金花停滞不前

2004年雅典奥运会,李婷/孙甜甜夺得女双冠军,这被视为“举国体制”的功劳。然而,北京奥运会之后,中国女网却选择了另一个方向,李娜、彭帅、郑洁、晏紫和孙甜甜这五朵金花开始尝试完全职业化的“单飞”模式。

失去了身后的坚强支柱,金花们在2009赛季的表现变得有些疲软,在已结束的几项WTA巡回赛中,金花们交出的成绩单不仅没取得突破,甚至表现还有所下滑,除了郑洁保持住“单飞”前的世界排名之外,李娜、彭帅等人排名都有所下滑,特别是晏紫下滑更是厉害,这使得不少人怀疑“单飞”的可行性。

不过高沈阳有自己的看法:“如果从成绩上来说,我觉得应算基本正常,只有晏紫的表现不太理想,但我觉得这不完全是‘单飞’造成,还跟运动员在奥运会之后自身的调整和恢复有关系。以成绩不理想来否定‘单飞’,并不合适。”

金花“单飞”·冲突

集体比赛大腕缺席

金花“单飞”后尽可能地多参加职业巡回赛,这往往和国家队的比赛安排发生冲突,不久前的联合会杯世界组首轮比赛中,由于郑洁、李娜和彭帅这三名目前中国国内最好的女网选手集体缺席,中国队在与俄罗斯队的比赛中0:5惨败。

高沈阳的解释是,当时郑洁是在澳网突然受伤,李娜是在报名时还处于伤病中,而彭帅则是因为“单飞”后状态还不稳定,他承认,三大高手的缺席确实影响了中国队的水平,“如果郑洁能打的话,我们女双应能争取拿下一分,至少不会输得这么惨。”

事实上,网管中心作出金花“单飞”的决定之后,就已预想到会出现这样的矛盾,“这个问题全世界都存在,我们也不可能避免。我们绝对相信运动员的爱国热情,国家队需要她们比赛时,她们一定会尽全力,同时我们也为运动员考虑,她们的比赛日程是早安排好的,不是说改就能改的。”

金花“单飞”·争论

比赛奖金如何分配

金花“单飞”后,参赛奖金如何分配是一个最引人关注的话题。根据金花们“单飞”前和中国网协签订的协议,她们需要向网协缴纳8%到12%的税后比赛奖金,然而前不久,金花们却提出希望不向中国网协上缴比赛奖金。以郑洁为例,在金花中排名最高的她本赛季总奖金不到税前11万美元,这样的奖金收入难以保证整个团队的开销以及自己飞赴世界各地参赛的费用。

不过中国网协在这个问题上态度坚决,高沈阳表示:“从个人角度出发,我能理解她们,但国家有大政策,我们不能违背。球员们是国家培养出来的,她们之前和网协也有协议,她们需要给网协交一定的费用。”据高沈阳介绍,几朵金花上缴的这部分费用实际上用于培养中国网球后备力量,“如果她们换个角度想想,国家培养了她们,她们现在有能力回报国家,也是好事。”

索爱赛晏紫昨止步资格赛
中国金花单飞后战绩不佳
网管中心:职业改革代价



晏紫自单飞后排名急剧下滑 资料图片

火箭签怀特至下赛季

据《福克斯体育》报道,火箭与短合同前锋詹姆斯·怀特就新合同达成一致,这份新合约不仅保证怀特打完本赛季剩余比赛,接下来的2009-2010赛季他也将继续为火箭效力。之前,火箭曾和怀特两次签下过十天的短约。怀特目前仅为火箭出战一次,拿到5分、1次抢断和1个盖帽。

“这证明了一件事,努力的工作总会收到回报,要知道怀特平时的训练的确非常刻苦。”怀特的经纪人迈克坎德莱斯这样说,“火箭看上的是他全面扎实的球风,火箭相信,假以时日他必将成为球队轮转阵容中的一员。”火箭是从发展联盟签下怀特的。当时怀特为阿纳海姆打球,场均能够得到25.9分。 陈文

特别提醒

今日 10:30
CCTV5 直播
火箭 VS 爵士
(以实际播出为准)

篮坛快讯

● NBA 昨天公布了本赛季第20周实力排行榜,目前全联盟战绩最佳的骑士继续坐在头把交椅上,火箭凭借上周四连胜从上一榜的第七位快速升到第四位。

● NBA 昨天还公布了本赛季第20周最佳球员评选结果,骑士的詹姆斯和黄蜂的保罗分别当选东部和西部最佳。包括火箭的阿泰斯特、凯尔特人的朗多、热火的韦德和开拓者的罗伊等6人获得提名。

● 同属北区明星队的新疆队外援艾伦、山东队的孙杰均因伤无法参加本周末开始的全明星赛,北京队张云松、辽宁队杨鸣有望增补,另八一队德勒黑可能代替艾伦参加扣篮大赛。

月星钜献2000万 倡导环保行动



地球一小时

2009年3月28日晚上8:30 月星家居和你一起关上灯,点亮希望
8.30pm Saturday March 28,2009 See your world in a whole new light



2007年,悉尼220万人参与关灯行动,悉尼歌剧院、海港大桥等,熄灯一小时,减少10%的能源使用

2008年,欧洲、北美、亚太等35个国家的主要城市,5000万民众参与了熄灯行动,给人类所居住的环境带来深刻的影响

2009年,月星家居与全球80个国家、1100多座城市、数亿人共同抵御气候变暖,只要你轻轻触动一下手指,就将影响整个地球的未来。关上灯,点亮希望...

月星家居携手皇朝、美得丽、华鹤、烟斗、橄榄树等众多知名家具品牌
邀您和家人一起参与3月28日月星现场“地球一小时”全程活动

■3月28、29日来店购物可获环保千元大礼 ■建行指定积分兑换地点月星家得乐超市(截止3月31日)

TEL: 025-84646000 84646090